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Eariy Ecveriayw Cunrios,

Wines

Including Port, Dow's Vintage eharacter, 8 years in bottle, and Claret,
* Chateaw La Lagune, 1914 (by divection of Capt. Esme Arkwright, of
Turvey, Bedfordshire); also Chateau Margaux. Anjou White Superior,
1917, 1919 and 1922, Sherry, Beaune, Pommard, ete., Havannah Cigars

AN

PDecovatibe Furnituve, efc.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

Y

MESSRS. FOSTER

( hsta.blnh{ d 1810).

At the Galleries, 51, Pall Mall, S.W.1,
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May be viewed Tuesday ‘® Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messrs. Foster, 54, Pall Mall, S.W.1.
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CATALOGUE

THURSDAY. 19t FEBRUARY, 1931.

AT OxE o'crLock PrRECISELY.

MISCELLANIES.

Books. Various 2 bundles
An Italian walnut figure of a girl holding a clrcl.:lr/m mirror, _{:' -
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36in. high
Q ) 4,:.-:;’..{ 'f’i pair of ormolu pillar eandlesticks. on eupid stems, a bronze
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female mount, and 5 other pieces
An Italian bronze sleeping female figure, on marble huhm,z_? : _,‘:jiv
a bronze figure of a Bacchante, a Burmese bronze deity, <
and a figure of & grevhound
A pair of pewter candlesticks, a bronze figure of a lion, on -;,L

marble base. and 8 bronze mounts i
A canteen of table plate, 38 pieces. and 12 knives, in oak 2 &l -
Case !

Six silver-handled tea knives, in case, a plated flower holder, -, /
a Bristol glass tumbler, 2 Worcester cups and a smmer,?
and 36 Oriental metal flower holders

A pair of cut glass shades, another set of 8, and 2 others 57—*

Two Delft blue and white dishes, Oriental decoration, 131in.
diam.. a Syrian pottery tazza dish, turquoise blue, 12in.
diam.. and a pottery sphinx_

An Oriental ginger jar, enamelled in paconies, rocks, birds, [~ -~
cte., Bin. high

Oriental. A pair of 13}in. circular dishes decorated blue
and gilt, a saucer dish. decorated in armorial bearings, LY

and 5 other pieces ot 85
A violin and 2 bows, in case /2 g T PP e
A Kodak autographie film camera 23/l Lo
A Burmese alabaster figure of a deity, 15in. high e
Eight bronze mounts, and 7 other pieces - '
A. bronzed figure of a geisha, 12in. high, a pzm nf gllt
bronze female heads, and 2 other pieces 7

A pair “of old Spanish carved and gilt hanging mirrors, ;’f;, o
21in. high
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A red silk Paisley shawl woven in pineapple design

A green glazed pottery lion, on oblong base, 12in. wide,
and a ware vase in form of carp, 10in. high

Six Old English wine glasses on white air twist stems, 3
liqueur glasses, a green glass bottle and stopper, and
1 other

A bevelled oval hanging mirror in Italian frame overlaid
with ivory carved in dolphins, masks, foliage, ete.,
30in. by 18}%in.

A Cloisonne enamel vase, decorated in fowls, flowers and
foliage on a dark blue ground, 24in. high

A Persian brass cireular tray, engraved in equestrian
figures, animals, ete., 28in. diam.

A rosewood dressing ease with plated top fittings

Two Persian paintings—A Landscape with equestrian
figure slaying a tiger, and a Building with many figures

Two leaded coloured glass panels—The Bathers

Four horn beakers with old Sheffield liners and rims

A pair of plated engraved fish servers, seroll handles, in case

A single stone diamond ring

A diamond swallow and pearl brooch

An early Columbia gramophone and a quantity of records

An Indian silver bowl, emhbossed and chased in panels of
figures and border of seroll foliage. 11in. diam., 9in.
high (47ozs. Tdwts.)

A miniature—A Portrait of a Girl, in ivory case

A silver-mounted eonductor’s baton

An Old English ivory toothpick case, Bristol glass medallion
and gold mounted, a gold seal with bronze figure of
Judith handle, and a silver gilt miniature vase with
scroll handles, 8in. high

A pair of ivory opera glasses, and a silhouette —Portrait
of a Gentleman, in papier mache frame

A set of French silver fork, spoon and knife with silver
handle, a silver pepper mill, and a silver taper stick
and extinguisher

A silver pen tray, and a flask Dozs, 3

A mourning pendant and chain, a silver pierced brooch. and
a match box, and 10 other picces

Twelve silver dessert knives and 11 forks in mahogany
Case all at
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A silver erueifix with figures of the Virgin and St. John
at foot, on erystal dome base mounted in silver, set
stones, 10in. high

An old Dutch silver windmill on bell-shaped base, chased.
Bin. high

A foreign silver eylindrical beaker, repousse in The Holy
Family, Gin. high

An antigue silver wine funnel and 11 wine labels

An antique Scoteh mull with silver mounts and inseription,
dated 1809

A meerschaum pipe bowl with George 111, silver gilt mounts,
chased and repousse

A cocoanut goblet with old silver mounts, and eircular foot

A George I1. vase-shaped sugar caster, repousse Dozs. 8

A George Il plain oval mustard pot, reeded, and blue
class liner Jozs. 1

Three antique silver child’s rattles

A pair of old Sheffield shaped entree dishes and covers and
warmers, on seroll feet, another, oblong with cover and
warnier, on paw feet, and 2 oval shaped warmers

Sheffield Plate. A kettle, 2 tea caddies. and a helmet-
shaped cream jug, on square base

A pair of cut glass decanters and stoppers, and 17 eut glass
champagnes

A crocodile leather dressing bag, and a dispatch box

A set of 12 plated teaspoons, in case, an antigue watch in
silver outer case, repousse, and another in tortoiseshell
and silver-mounted outer ease

A earved wood model of a castle front, 121in, wide

Four Indian plated on copper lamps, a pair of 84in. piano
candlesticks, 12 wine labels with rings, and 15 other
pieces

A Staffordshire bust of Neptune, 143in. kigh, and a Majolica
circular, dish. 16in. diam.

Four miniatures—Portraits of Ladies

A silver jewel ecasket, a child’s rattle, a pair of enamelled
opera glasses, and a turned ivory box

A pink erystal figure of Mita Fu, and 26 Chinese ivory
letters, carved

Great Masters, com plete in 25 parts, in porifolio

Baxter Prints. The Deseent from the Cross, The Adoration
of the Shepherds, and 10 others
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G4 A silver model of a boat, and 19 other picces

65 A watch in silver case, a cireular plaque overlaid in mother-
o’-pear]l, and 13 miniature frames, various

66  Two silver soup ladles 140z5. 13

67 Glass. A square-shaped jar and cover, a plain glass goblet.
3 evlindrical vases, a cut glass bowl, and a green glazed
dessert dish

68 A silver engine turned tobacco box, a silver inkpot and
sundries

69 An Oriental beaker-shaped vase, decorated in formal
flowers and foliage in colours, 161in. high

70 A Victorian silver 2-handled cup, 10in. high 100zs. 10
71 A pair of 10in. old Sheffield plated pillar candlesticks,
chased

72 A pair of 11lin. silver fluted pillar candlesticks, on oval
bases, of Adam design

73 Two Le Blond colour prints—Short Change and Stolen

Pleasure, framed
An Old English sampler, dafed 1844, framed
A plated 2-handled cup, on chonized stand, a set of 6
napkin rings, in case, and 4 other picces

76 An old Shefficld plated oval tea caddy with pierced gallery.
24in. wide

77 A Chinese large mother-o’-pear] shell, carved in river scene.
with beats and figures, buildings, mountains, ete.

78 A plated 4-light candelabra, on fluted pillar and griffin and
triangular base, 23in. high

79 A leather dressing case with {ittings. and 6 brushes with
imitation tortoiseshell backs

80 A bronze figure of Napoleon, 4 bronze mounts, 4 other
picces, and a pair of brass candlesticks

81 Two plated chain bags, a silver 4-strand fob chain, a carved
ivory bangle, a set of 6 tea knives, in case, and 2 wallets [/~

82 Four woven silk pictures—Sporting Subjects, and a watm*-z & /._
colour drawing—Foxhounds P S W

83 A quantity of copper coins and tokens, in box 22/~ £ ol dwi

34 An 18-ct. gold necklace with floral bosses and. festoons,

with pendant foliage, set stones & --;./:_ :
85 A gold and enameclled bracelet, set diamonds /&~
536  Another, similar /L {

1T it :
87 A Carbine No. 3 roll film camera, fitted with Addis k6
anastigmat lens 239,/
L
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Two gold embroidered p:—tlo blue silk table covers, a tahIg
centre. and a Kashmir shawl /G

Two Oriental cream silk searves with blue striped horders
and deep fringe f.r’/-"" -

A Persian embossed mosque lamp /(o g
An antique Kelim rug with 8 hexafonal panels. about /¢ 7
10ft. Tin. by 5fi. Tin. o f

A silver wrist watch, and a silver fountain pen -

A pair of opera glasses in case, and a silver ww,t wateh

A silver wrist watch, and 2 pmﬂ necklaces 57 =

Sixteen hair combs, a mosaic necklace. a hl.l.l.’“l."il'“t :-111-[
3 mosaic brooches

A carved ivory medallion mounted in gold

Five small ebony elephants, an ivory fan, and an ivory
paper knife e

An old Persian belt with silver bosses and buckle, |;t|i.11(|
Jrom the collection of General Moser. of Switzerland — + et

A pair of Georgian sugar tongs with feather edge chasing
and shell ends, and another pair =

A German silver bowl with swing handle, fluted and floral &
chasing, and 3 pendants /

A pair of gold and coral ear-rings, a brooch, and a gold
and coral ring C

A pierced silver table bell, and an openwork silver I!l'(“?{"l‘n.
pot with blue glass liner

= L

= L= i

An 8-day watch in silver casc, and a silver curb pattern
chain S
An Oriental prayer rug, old rese coloured, the centre with

lamp and vase of flowers, about Gfi. Sin. by 4fi. 8in. 75/ -

Another, of Soumak design, the centre with 4 medallions, on . _»~
red ground, about Oft. Din. by 4ft. 2in. ) =
An antique dagger mounted in silver, 13 necklaces, a bangle, *, .~
a brass bell, a kaffir beaded front, and a I:rra/g., tray, )
3lin. diam. - e it
An Afghan large rug, diagonal striped design, abaut ]l{ﬂ lvll Z.
by 5ft. f

A Persian rug, the centre with oblong-shaped panels ‘on «a

crimson ground, 5ft. 6in. by 3ft. 3in., and another, brown \5,—’ -f/-

ground, 4ft. 1lin. by 3ft. Gin. /

Another two, 4ft. 8in. by 3ft. 4in. and 4ft. by 4ft. Tin. ,{_{ 7 s
A Persian carpet, the centre with conventional floral all- -over

design on a dark blue ground, about 17ft. 4in. by Tft. llﬂi...i

(/-
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A Persian strip, conventional floval all-over design on darl

blue ground, about 13ft. 5in. by Bft. 8in.
A Persian rug, the centre with 5 panels on a crimson ground,

about Oft. 3in. by 3ft. 2in. -el"-\lfJ
A large Persian rug, the centre with formal floral all-over _
design on a dark blue ground, erimson ground border I fme

about 10ft. Din. by Sft. 1in.
A Kelim portiere curtain /2 -

A Kashan silk rug, the centrd with figures of a Shah and b
lady, and border of formal floral and scroll design, 5ft. lin/

by 4ft. lin.

A pair of camei medallion portraits—Czar Nicholas and

Czarina

"

F o

A French porcelain tea and coffee service, decorated in
views of buildings in sepia, in gilt panels, comprising 2 -

sugar vase and cover, milk jug, a bowl, 2 plates, and 1
tea and coffee cups and saucers

'
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A 9in. Delft blue and white vase. Chinese decoration, 2 6./

Delft covers, and a Whieldon cornucopiae hanging vase,

with figure of cupid in relief
An antique flint lock pistol 7/ —
A Kelim rug, 6ft. 8in. by 4ft. 5in.

;A Persian rug, eentre with 2 diamoend-shaped panels, 5ft. by

3ft. 11in., and a Kelim rug, 6ft. 3in. by 4ft. lin.

A Persian rug, the centre with pincapple design on a blue
ground, 6ft. 5in. by 3ft. 4in., and a Kelim rug wutlulmmmul

L)

centre, 6ft. Bin. by 4ft. 2475 /=

A Persian rug, the centre with diamond-shaped’ panel on a

crimson ground, Gft. 4in. by 3ft. 5in,. and a Kelim rug, /- bt

the centre with 3 diamond-shaped panels, 6/t 2in. by '

4ft. 2in.
A Persian rug, the centre with 3 panels on a crimson ground,

6ft. 2in. by 'Sﬁ Tin., and a Kelim rug, 5ft. 10in. by 4ft. 1in. 2_
Two Japanese ivory netsuke—Daikoku on rice bail. gnd |

Daikoku catching a mouse V27

e
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;

Another two—Priest in winter robe, and Haimyva No, /%
- e

dancer

-
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A pair of 3lin. Oriental porcelain tazza bowls, decorated ./

in bats and waves, in coral red

A pair of Oriental figures of boys, enamelled in colours,

" Tao Kwang

A pair of Oriental figures of parrots, green and yellow
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150) A 12in. Oriental gourd-shaped bottle, peach bloom and

ol (0)

151

160

- 161

166G

167

decorated in cherry blossom, and a figure of Kwan Yin
seated on lotus base, in the white, 11in. high
A\ 7iin. Dresden figure of a girl. a figure of a girl seated,
in the Hochst taste, and a Russian {‘]'IEI/D'I{‘.H{’.('I. metal
coronation beaker -
A pair of Japanese bronze jardinieres, chased in birds and
flowers and foliage, part gilt, Tin. high ;"’f’( =
A pair of French bronze groups—The l.nw:-n-. 8. }gh .2 &) /’ -
A bronze group—Eagle and Antelope, 9in. high 2.4
A bronze bust—Queen Alexandra, 161in. high ‘f;";;f e

A bronze statuette—Frederick the Great, 11}in. high, and

another—Mephistopheles, 12in. high W.
A gilt bronze bust of Christ, 7in. high, and a bronze statuctte ,
-John the Baptist, on black slate plinth, 12in. high &
An apple green opaque glass oblong casket, and 2 Olgd
English blue glass spirit bottles ZS\/
A Stuart beadwork picture —Jacob and Rachel at the w t)]_.
framed :_ (8 /=
A woven tapestry panel—A Landscape with 2 children,
fruits and tree, 8ft. 6in. by 2ft. 8in. ."{é‘,f =
Two Persian tiles—Landscapes with ulm-xnmu llgu/a )
birds, ete.. blue and green, framed ;

e

162/ Delft. A 10in. saucer dish, decorated in vase {:i‘ ]g_n._-.gg)

m biue. anether pair marbled. 8iin. diam., and a posset

,: }ml j decorated in colous ——  ———— e
A Chinese poreelain teapot and cover, famille rose, and a

laequer cireular box and cover, earved in phoenix bird —H"‘/'

An 8in. Chinese mazarin blue pear-shaped bottle, and a
tankard, decorated in gilt ;”5}*:—
A pair of 8in. Sheffield plated candlesticks, on lyre a‘ffclllﬁj
and a silver letter scales with plated weights ;;:1-}, -
Oriental. An 1lin. poreelain saucer dish, fluted and
o g

decorated in tiger and blossoming plants, a 2-handled AT L

cup and stand, a bowl, ormoelu mounts, and an opagque
glass bulbous snuff bottle carved in fruits and foliage / e i

A Coalport spill vase. painted in roses and green and gilt, ¢
a Maytlower jar and cover, and 2 Spode cups and , | /
-
sancers, and a saucer dish, decorated in the (}ri-‘.-ntuli-"'f‘

manner and gilt

e |






: 185 A Chinese carved wood and laequered seated fig Ll'ﬂ._,ﬂ‘[; an

v Vi ) e cmperor, 133in. high j}:}

(|19 - @ Two brass cireular dishes, repousse, 12in. diam., 2 Dutch

li _"'f/ — brass tobaceo boxes, and a Chinese glass figure of a man
praving. set stones, Tin. high

187 A pair of Dresden china vases, painted in flowers, on 3 feet, >
chased ormolu female bust handles, mounts and cover—</ ~
8in. high 2

L Hiﬂ A Chinese earved soapstone reclining figure of a (m holding p o

e bat, on gourd and wave base, 9in. high, 11in. wide & /5 old

189 Two Oriental blue and white turcens and covers— {"ri'/'...

190 An Oriental poreelain evlindrieal jardiniere, decorated in
armorial bearings, 7in. high, a Dellt shaped oval tureen :_;__ 4
and cover, decorated buildings, ete., in colours, and a
cream ware tureen and cover, decorated in transfer

191 A pair of gum busts of Maoris, 4}in. high. a glass bottle with -~
white and coloured sand, a Tartan box, and a lnequer box

192 A cocoanut vase with metal momnts und cover, a varved
coconnut, and a cocoanut goblet. engraved, on wood base ™ ™

193 A pair of Dresden china figures of cats, and a Dresden per- 20 d

Py

forated bowl and cover. encrusted in flowers. ormolu
monts

194 A Sevres cup and saucer, painted in panels of tlowers, on an
apple green ground, a blue glass inkstand with dome 2 /
cover, decorated in gilt, a porcelain oblong inkstand.~
with cover and lion surmount, a Staffordshire mug, and a
stoneware jar and cover

195 Opiental. A famille rose saucer dish, %in. diam., a figure of a . _/
monkey, Gin. high, a jardiniere, blue ground and gilt, and =/

a pair of 6in. flat-shaped bottles, vellow ground
196 A Cloisonne enamel writing table set, 8 picees, a Cloisonne »
enamel jardiniere, 8in. high, and another, 5in. high
S0 ) 95/ A497 ) A pair of Japanese red and gilt lacquer book ends, carved in
A Vo = figures, and a pair of bronze elephants, surmounted with
figures, 7in. high
198  An Oriental china green and gilt figure of seated Buddha, 7
16Gin. high
199 Four Oriental carved blackwood figures of deities, 11in.
high. and 2 carved red wood groups—Boys on Oxen S &) =~
200 Six Chinese blue glass bowls and plates 22 .._--
201 A pair of Oriental ginger jars and covers, enamelled in
medallions. on a blue ground, 83in. high, woed stands i) —
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202 Three pairs of Oriental china vases, enamelled il!.{‘{llﬂlll'ﬁ_.

10in. high 2
208 T'wo Oriental ivory earvings —Garden Seencs :,-"" s
904 Three Chinese earved clear erystal figures, and another of
a chanticleer, wood stands 276
205 Two erystal and 1 rose quartz balls, on rose qﬂ.lli! and
agate stands, wood stands Sl —
206 A jade graduated bead necklet 2657

. 2070 An Oriental bronze figure of a toad. 10 4in. Kgh

208 Oriental. A porcelain figure of Mita Fu. 74in. high, another,
of a hoy, 8in. kigh, and 5 others, smaller _:,,F —

209 A Chinese carved and piereed blackwood oblong stand w ith

trav under, the top inset with marble plagues, 16Gin 2-

wiide
210 A pair of 1lin. Oriental china ginger jars and covers, » .o
enamelled in figures, on a vellow ground, wood stands “H
211 A 12in. Oriental blue and white vase, decorated in panels of
figures and rocks, ete., wood cover and stand 2 :’:

212 A pair of Oriental china sang-de-boeuf figures of cockerels, g4/
16in. high

918 Two Oriental china bowls, decorated in alternate fluted 22, :
panels of figures and diapers, wood stands <

214 A pair of Oriental sang-de-boeuf jars, 13%an. high ,_.._5"54..

215 An Oriental cream glazed vase with incised belt of

pattern, 16in. high N
216 A pair of 6in. Oriental china jars. enamelled in rI"II':‘l.'“s. ete.y
in ecolours, wood stands i

2164 A 9in. Oriental china beaker, turguoise blue self colour, and,
a Tin. ginger jar, vellow ground, wood cover and stands < B
216n A Chinese 8-fold black lacquered sereen, incised in buildings,

views, utensils, figures, ete., in colours, on both sides, /< hd
S4in. by 16in. _ W
216¢ A set of Staunton ivory chessmen, in bov A

160 Books. The Poems of Sir Walter Scott. small oclavo, in case, 2/
7 vols. /

217 A Chinese porcelain couch. shell-shaped bowl, coralred and
gilt, and a famille rose tea canister
218 A Chinese poreelain figure of a deity, green, yellow and black,. o
a Celadon koro, and a 4in. purple self colour vase / -
An Oriental poreelain group—Boy on Ox, and an cgg shell |

" jar, decorated in dragon and clonds, diaper, ete., in |

colours, 5in. high
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A green erystal figure of Mita Fu, Gin. high

A mirror, in silver frame, 20in. by 20in.. and another in
white enamelled and gilt frame

A pair of old Trish square cut glass decanters and stoppers,
and a pair of Old English cut glass decanters and stoppers,
diamond eut

A serviee of engraved table glass, 72 pieces

An Old English papier mache shaped oval top table, on
baluster pillar and eircular base, 21in. wide, and a card
table, on folding legs

A brass inkstand with 2 cut glass inks, a bronze 2-light
eandelabra, and 2 other pieces

An oak tea caddy, a mahogany and inlaid sarcophagus tea
eaddy, and a set of chessmen and board

Five old Derby plates and 2 dishes, painted in flowers, a
Crown Derby tureen and cover, an oval dish, and 4
other pieces

A French china green and gilt vase, a Naples flower vase with
figures at foot, in the white, and 11 other pieces

Glass. A trumpet-shaped vase, a cut glass bowl and cover,
6 rummers, and 4 other pieces

Five pairs of George IIL knives and forks with silver
chased handles, Shefficld marks

Three Old English glass pictures— Lady's Maid soaping
Linen, Portrait of Queen Charlotte, and Pheasant
Shooting

A statuary marble bust of a girl, on marble plinth, signed
P. Bassi, 20in. high, and green fluted marble pedestal

Another of a lady with veil, on marble plinth, signed E.
Fraschi, 22in. high, on ebonised fluted pedestal

An Old English and rosewood tea eaddy with eut glass bowl

A Georgian cream silk flowered brocade dress

A pair of Oriental china crackle vases, decorated in im-
mortals, stands. ete., in blue, 28in. high

An Italian carved and gilt sarcophagus shaped casket, with
erimson damask panels

A Cream ware dessert serviee, painted in ivy, 17 pieces

A Wedgwood dinner serviee, erinkled edge, decorated in
blue, comprising 70 meat and cheese plates, 5 dishes
various, vegetable dish and cover. and 2 salad dishes
and stands, 91 picees

A earved and gilt music canterbury, 25in. wide
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260 A minlature —Portrait of Samuel Pepys in flowing wig, in
ormolu frame
261 Another—The Duchess of York
262  Another —A Coaching Scene
263  An old needlework embroidered in conventional design, on
canvas, in coloured wools
71<L] ) 264 An Old English mahogany hreakfast table, on turned pillar
b and reeded claw, 41, wide
) @ An Indo-Chinese pagoda-shaped shrine, with seated figure of
4] Buddha, gilded, the shrine decorated in red and black |
lacquer panels, on oblong base with figures in low relief,
the whole enriched with mirror and coloured glass
applique ornament and gilt, 2fi. 8in. wide, 5ft. 4in. high,
on laequer stand
266 A set of 3 ormolu candlesticks with 3 silvered figures of
swans at bases (1 nozzie odd), 64in. high, and a pair of ;:, e
ormolu  candlesticks, the stems chased in acanthus

: folinge
$ @ An vory profile head, in ormolu chased frame, and a pair of
il lead oval hanging plaques, with heads in high relief
268 Two Japanese black and gilt lacquer cabinets of 6 drawers,

By with fall-down flaps and drawer under, 11kin. high
\S’g{f' Q An apothecarv’s ecabinet of mahogany, brass corners and
— fitted numerous bottles, and a Sheraton harewood and

satinwood inlaid writing desk
270 A silver helmet-shaped cream Jug, on oval foots 2ozs. 19dwis.

Ar Apouvr 430 o'CLOCK.
WINES—AT Per Dozex.

Lots 271 fo 280 are fo be sold by divection of Caplain Esme
Arkzoright, of Twrvey. Bedfordshive.

Lots 271 fo 286 ave packed and lying al the cellars of Messrs.
Justerini and Brooks, No. 2 Pall Mall.

271 Ponrr. Dow’s vintage character, 8 vears in bottle

1 dozen
272 A sinular lot 1 dozen
278 A similar lot 1 dosen
274 A similar lot 1 dozen
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A similar lot 2 dozen
A similar lot 38 doz. 4 more or less
Saveniere White Wine, 1914 2 dozen
A similar lot 2 dozen
A similar lot ) 2 dozen
A similar lot 2 dozen
A similar lot 2 dozen
A similar lot 2 doz. 10 maore or less

Lots 319 to 330 packed and lying at 54 Pall Mall.

Pale Dry Sherry 2 dozen
A similar lot 1 dozen more or less
Old Ruby Port 2 dozen
A similar lot 2 dozen
A similar lot 1 dozen more or less
Pommard, 1920 2 dozen 5 more or less
Beaune, 1919, Albert Marot and Co. 4 dozen half bottles
A similar lot 3 dozen half bottles
Pommard, 1916 2 dozen more or less

Sauterne, Chatean Abbadie (chateau hottled)

2 dozen more or less
Graves 3 dozen more or less
Similar wine 2 dozen half bottles

HAVANA CIGARS.

One hundred Romeo Juliet Florencios (in boxes of 23).
100 Legitimadad Gonvenciables (in boxes of 25)

One hundred Larranaga Bouquet Elegantes (in boxes af 25),
100 Legitimaded Posados (in boxves of 50)

One hundred Morales Petit Corininas (in bores of 50). 100
Palma de Cuba Aroma (in boxes of 50)

Fifty Henry Clay Bayerdas (in box of 50), 50 La Rosa Ialf
Corona (in box af 50)

Fifty Partagas Liras (in box of 50), 50 La Rosa Dovados
(in box of 50)

Fifty La Corona Satiros (in box of 50), 50 Bello Otero
Dukes (in box of 50), 100 Luna de Cuba (in box of 100)
One hundred Lopez Hermanos. Regalia del Parque (in boves

of 50), 100 Palma de Cuba, Aroma (in boxes of 50)
Fifty J. S. Murias, Faustos (in bowxes of 25), 50 Cabanas
Predilectos de Rothschild (in boxes af 25)









